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P4 Patruljen arbejder med orientering, 1946, 

42 sider, indbundet. Af Kjeld Nicolaysen. 
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384 sider, indbundet. Med dedikation til Åge Larsen 5. november 
1932. 

P4 Spejderliv, Ny dansk Spejderbog, 1940,  
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460 sider, indbundet. Har tilhørt Bodil Madsen. 
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26 sider, heftet. 
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indbundet. 
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P5 Holt, Christian Patruljesystemet, 1927,  
78 sider, indbundet. Samt Gunnar Ibsen. 

P5 Knudsen, Sven V. Spejdersport, 188 sider, heftet. Dedication af Sven V. Knudsen. 
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Hartvig Møller 
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P5 Lembcke, C. Patruilleøvelser for Drenge, 1910, 159 sider, indbundet. 
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P5 Lembcke, C. Spejderbogen, 1923,  

362 sider, indbundet. Har tilhørt Niels Christian Kraglund. 
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79 sider, heftet. Har tilhørt Ville Buchwald. 
P6 Bestemmelser for Duelighedstegn, 1945, 

80 sider, heftet. Har tilhørt Ingrid Aaen. 
P6 Bestemmelser for Duelighedstegn, 1958, 87 sider, heftet. 
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P6 DDS, 30 Terrænlege, 1935,  
112 sider, heftet. Af Tage Carstensen og Mogens Cold. 

P6 DDS, Bestemmelser, 1937,  
32 sider, heftet. Har tilhørt Poul Clausen. 

P6 DDS, Den lille Spejderbog og Søspejderhåndbog, 1946, 
52 sider, heftet. 

P6 DDS, Flokførerbogen, 1957, 236 sider, heftet. 
P6 DDS, Flokførerbogen, 1966, 210 sider, heftet. Har tilhørt Torkil 

Teiede. 
P6 DDS, Førstehjælp, 1965, 160 sider, heftet. 
P6 DDS, Grundlov og love, 1966, 35 sider, heftet. 
P6 DDS, Grundlov og love samt bestemmelser, 1952, 

56 sider, heftet. Har tilhørt Ove Holm 21/2/53 
P6 DDS, Grundlov og love samt bestemmelser, 1960, 

58 sider, heftet. 
P6 DDS, Hej Leder, 28 sider, heftet. 
P6 DDS, Hej Spejder, 80 sider, heftet. Har tilhørt Randers 
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128 sider, heftet. 
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P6 DDS, Historie, Grundlov og Love, 1944, 110 sider, heftet. 
P6 DDS, Håndbog for Flokførere, 1941,  

144 sider, heftet. Har tilhørt Paul Clausen. 
P6 DDS, Håndbog for Flokførere, 1948, 248 sider, heftet. 
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P6 DDS, Haandbog for Førere, 1928, 
190 sider samt register, indbundet. 

P6 DDS, Idébog, 1952, 107 sider, heftet. 
P6 DDS, Ideer for Tropsførere, 1947, 137 sider, heftet. 
P6 DDS, Impuls HIKE, 1976, 48 sider, heftet. 
P6 DDS, Impuls LEJTETABLERING, 1975, 43 sider, heftet. 
P6 DDS, Impuls LEJRLIV, 1974, 40 sider, heftet. 
P6 DDS, Impuls OPDAGER, 1975, 36 sider, heftet. 
P6 DDS, Impuls ORIENTERING, 1975, 41 sider, heftet. 
P6 DDS, Impuls SKÆG OG SKETCH, 1974, 43 sider, heftet. 
P6 DDS, Impuls SPEJDERSTART, 1977, 32 sider, heftet. 
P6 DDS, Impuls TOVVÆRK, 1976, 56 sider, heftet. 
P6 DDS, Impuls TRAFIK, 1976, 32 sider, heftet. 
P6 DDS, Impuls VANDRER OG IDRÆT, 1976, 72 sider, heftet. 
P6 DDS, Impuls VARME, VIND OG VÅDE, 1976, 56 sider, heftet. 
P6 DDS,Kramkisten, Idebog, 1961 86 sider, heftet. Redigeret af 

Old Jill. 
P6 DDS, Litteraturens brug i spejderarbejdet,1940,  

55 sider, heftet. Udarbejdet af H. Jørgensen og Frode Jensen. 
P6 DDS, Navigatørmærket, 1949, 47 sider, heftet. 
P6 DDS, Patruljearbejde, 1941, 103 sider, heftet. 
P6 DDS, Patruljeførerbogen, 1966,  

149 sider, heftet. Har tilhørt Lars L 
P6 DDS, Patruljeførerens bog,  

137 sider, heftet. Har tilhørt Knud Palbum. 
P6 DDS, Patruljeførerens bog,  

140 sider, heftet. Har tilhørt Birthe Jelnes. 
P6 DDS, Patruljemøder, 1935, 78 sider, heftet. Af Oscar Madsen. 
P6 DDS, Pioner I, 1967, 66 sider, heftet. 
P6 DDS, Prøver og Duelighedstegn, 1935, 107 sider, heftet. 
P6 DDS, Prøver og Duelighedstegn, 1955, 

69 sider, heftet. Tilhørt K. Tuen 
P6 DDS, Prøver og Duelighedstegn, 1957, 71 sider, heftet. 
P6 DDS, Prøver og Duelighedstegn, 1950, 91 sider, heftet. 
P6 DDS, Prøver og Duelighedstegn, 1960, 71 sider, heftet. 
P6 DDS, Prøver og Duelighedstegn, 1967, 94 sider, heftet. 
P6 DDS, Skovmandsbogen, 1945, 244 sider, heftet. 
P6 DDS, Skovmandsbogen, 1959, 223 sider, heftet. 
P6 DDS, Skovmandsbogen, bog nr. 9 1948, 231 sider, heftet. 
P6 DDS, Spejderbevægelsens Grundlæggende Principper, 

1948, 16 sider, heftet. 
P6 DDS, Spejderexcercits, 1942, 25 sider, heftet. 
P6 DDS, Spejderlejre, 1947, 301 sider, heftet. 
P6 DDS, Spejderloven, 1955,  

66 sider, indbundet. Oversat af E. Th. Bjørn. Tilhørt Poul 
Clausen. 

P6 DDS, Spejderprøver og Duelighedstegn, 1971, 
180 sider, heftet. Har tilhørt Gørlitz. 

P6 DDS, Spejderprøverne, 1931,  
78 sider, heftet. Har tilhørt Jens Hvass. 

P6 DDS, Terrænlege, 1942, 108 sider, heftet. 
P6 DDS, Tovværksarbejder, 

 95 sider, heftet. Har tilhørt Eva Madsen. 
P6 DDS, Tropsture og Tropsmøder, 1943, 199 sider, heftet. 
P6 DDS, Ulveprøver og Duelighedstegn, ingen sidetal, heftet. Har 

tilhørt Eva Madsen. 
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P6 DDS, Uniformsreglement, 1937,  
52 sider, heftet. Har tilhørt Poul Clausen. 

P6 DDS, Vejledning for Flokførere I, Det Daglige Flokarbejde, 
79 sider, heftet. 

P6 DDS, Vejledning for Flokførere II, Ulvesport, 
50 sider, heftet. Tilhørt Poul Clausen. 

P6 DDS, Vejledning for Flokførere III, Ulvene og naturen, 
 63 sider, heftet. Har tilhørt Poul Clausen. 

P6 DDS, Vejledning for Rådene 1942,  
34 sider, heftet. Har tilhørt Poul Clausen. 

P6 DDS, Vejledning for Rådene, 1954, 20 sider, heftet. 
P6 DDS, Vejledning til Brandværnsmærket, 1941, 

67 sider, heftet. 
P6 DDS, Vær beredt, Den store blå 1991, 133 sider, heftet. 
P6 Den lille Spejderbog, 1940,  

288 sider, heftet. Har tilhørt Poul Clausen. 
P6 Den lille Spejderbog, 1945,  

352 sider, indbundet. Har tilhørt P. Klitvad. 
P6 Drengenes vejledning til Væbnerprøve II, 1940, 

88 sider, heftet. FDF 
P6 Duelighedstegn, 48 sider, heftet. 

P6 Duelighedstegnsbogen, 1972, 13 sider, heftet. 
P6 FDF, Woodcraft, 67 sider, heftet. 
P6 Fører – ABC, Oslo 1929,  

120 sider, indbundet. Dedikation til Tage Carstensen. 
P6 KFUK, Arbejdsstof for junior og senior, ingen sidetal, heftet. 
P6 KFUK, Fører, Forkyndelse, 1974, 120 sider, heftet. 
P6 KFUK, Fører, Hvordan arbejder vi? 1974, 116 sider, heftet. 
P6 KFUK, Grundlov og Korpsvedtægter, 1958, 73 sider, heftet. 
P6 KFUK, Grundlov og korpsvedtægter, 1967, 52 sider, heftet. 
P6 KFUK, Grundlov og Korpsvedtægter, 1928, 39 sider, heftet. 

Tilhørt Inger Margrethe Christensen. 
P6 KFUK, Grundlov og Korpsvedtægter, 1948, 

95 sider, heftet. Har tilhørt Ingrid Aaen. 
P6 KFUK, Grønsmutteheftet, 1966, 36 sider, heftet. 
P6 KFUK, Grønsmutteheftet, 1972, 20 sider, heftet. 
P6 KFUK, Junior spejderen, 1964,  

27 sider, heftet. Har tilhørt Lisbeth Jensen. 
P7 KFUK, Patruljeførerbogen, 1963, 

305 sider, indbundet. Har tilhørt Lisbeth Jensen. 
P7 KFUK, Patruljeførere, Flokmedhjælper 1974, 117 sider, heftet. 
P7 KFUK, Spejder, Brug din fantasi, 1974, 44 sider, heftet. 
P7 KFUK, Spejder, Du, og de andre, 1974, 61 sider, heftet 
P7 KFUK, Spejder, Mennesker omkring dig, 1974, 

79 sider, heftet. 
P7 KFUM, 175 ideer til Patruljemøder, 1962, 32 sider, heftet. 
P7 KFUM, 175 ideer til Patruljemøder, 1965, 32 sider, heftet. 
P7 KFUM, Grundlov og korpsvedtægter, 1925, 39 sider, heftet. 
P7 KFUM, Grundlov, Korpsvedtægter og Bestemmelser, 1936, 

105 sider, heftet. 
P7 KFUM, Grundlov, Korpsvedtægter og Bestemmelser, 1958, 

56 sider, heftet. 

P7 KFUM, Hvad skal vi lege, 1939,  
124 sider, indbundet. Samlet af Aage Larsen. Tilhørt Gørlitz. 

P7 KFUM, Hvad skal vi lege, 1948, 
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124 sider, heftet. Samlet af Aage Larsen 
P7 KFUM, Hvad skal vi lege, 1954,  

101 sider, heftet. Samlet af Aage Larsen 
P7 KFUM, Hvad skal vi lege, 1951,  

117 sider, heftet. Tilhørt Birthe Jelnes. 
P7 KFUM, Jungleliv – Håndbog for Ulveledere 1994, 

79 sider, heftet 
P7 KFUM, Nya Klassprov,1928,  

23 sider, heftet. Har tilhørt W. M van Popta. 
P7 KFUM, Oupundi-spillet 2, 1999, 41 sider, ringbind. 
P7 KFUM, Pionerarbejde, 1960,  

32 sider, heftet. Har tilhørt Pelle Eriksen. 
P7 KFUM, Prøver og duelighedstegn, 1954, 72 sider, heftet. 
P7 KFUM, På sporet, 1957, 98 sider, heftet. 
P7 KFUM, RS-Førerne, 1934, 63 sider, heftet. 
P7 KFUM, Spejderbevægelsens Grundlæggende Principper, 

16 sider, heftet. 
P7 KFUM, Spejderbladet Væbneren, Pioneråret, 1957 

februar/marts nr 2, side 39 – 71. 
P7 KFUM, Spejderliv, 1940,  

384 sider, indbundet. Har tilhørt Poul Clausen. 
P7 KFUM, Spejderloven, 1923,  

70 sider, heftet. Oversat af E. TH. Bjørn. 
P7 KFUM, Spejderloven, 1934,  

61 sider, indbundet. Oversat af E. TH. Bjørn. 
P7 KFUM, Spejderloven, 1938, 62 sider, heftet. 
P7 KFUM, Spejderprøverne, 1916, 103 sider, indbundet i stift bind. 
P7 KFUM, Spejderprøverne, 1923, 102 sider, indbundet. 
P7 KFUM, Spejderprøverne, 1928, 103 sider, indbundet. 
P7 KFUM, Spejderøvelser og Terrænlege, 1957, 70 sider, heftet. 
P7 KFUM, Tips til Patruljemøder, 1961, 32 sider, heftet. 
P7 KFUM, Tips til Patruljemøder, 1962, 32 sider, heftet. 
P7 KFUM, Tips til Patruljeture, 1960, 32 sider, heftet. 
P7 KFUM, Tips til Patruljeture, 1963, 32 sider, heftet. 
P7 KFUM, Tips til Tropsførere, 1958, 63 sider, heftet. 
P7 KFUM, Tovværksarbejder, 1937, 96 sider, heftet. 
P7 KFUM, Tovværksarbejder, 1941, 

96 sider, heftet. Har tilhørt Pflug. 
P7 KFUM, Tovværksarbejder, 1950, 110 sider, heftet. 
P7 KFUM, Tovværksarbejder II, 1923, 96 sider, indbundet. 
P7 KFUM, Vejledning til Brandværnsmærket, 1926, 

68 sider, heftet. 
P7 KFUM, Vore Ulveunger leger og lærer, 1957, 115 sider, heftet. 
P7 KFUM, Vore Ulveunger og Junglen, 1956, 113 sider, heftet. 
P7 KFUM, Vore Ulveunger og Junglen, 1956, 

113 sider, heftet.  Prøveeksemplar. 
P7 Pigespejdernes Fællesråd, Duelighedstegnbogen, 1969, 

113 sider, heftet. 
P7 Regler for Organisationers øvelser og for Lejrslagning i 

Statskovene, ,1951, 8 sider, heftet 
P7 Scoutledarhandboken,1939, 264 sider, heftet. 
P7 Spejdernes Hjælpekorps, 1940, Instruktion, 

Beredskabsmærke, 48 sider, heftet. Har tilhørt Erik B. Pflug. 
P7 Spejdernes Hjælpekorps, 1942, Hvad du bør vide, 

30 sider, heftet. 
P7 Spejdernes Hjælpekorps, 1942, Opgaver og Organisation, 
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28 sider, heftet. 
P7 Spejdernes Hjælpekorps, Beredskabsmærket 1952, 

101 sider, heftet. 
P7 Spejdernes Haandbog, 240 sider, heftet. 
P7 Sveriges Scoutförbundes Läger vid Stockholm 21. til 31. juli 

1951, 64 sider, heftet. Har tilhørt Børge Bohl. 
P7 Terränglaker, 1942, 88 sider, heftet. 
P7 Tovværksarbejder, 1941, exp. nr 23 af 65,  

96 sider, heftet. Har tilhørt Tage Carstensen. 
P7 Tovværksarbejder,1960,  

108 sider, heftet. Har tilhørt Steen Garde. 
P7 Ulvelege, 1961, 103 sider, heftet. 
P7 Vogt ild, 24 sider, heftet. 
P7 Aalborg Søspejdere, 1926 -1976, 72 sider, heftet. 
P7 Bjerregaard, Vilh. Spejdernes Haandbog, 1924,  

176 sider, heftet. Samt Knud Jensen. Har tilhørt Poul Clausen. 
P7 Dahlby, Frithiof Tips för Scoutledere, 1942, 

160 sider, heftet. Sammen med Sture Langseth. 
P7 Eriksson, Brita Chr. Vargungelekar, 87 sider, heftet. 
P7 Jensen, Kurt Muleposen, 1965, 79 sider, heftet. 
P7 Jensen, Robert 5te Østerbro trop 1915, 93 sider, heftet. 
P7 Lembcke, C. Spejderidræt, Håndbog for Førere, 1921,  

490 sider, indbundet. Har tilhørt Sigurd Müller. 
P7 Liddell, Alix The Story of the Girl Guides, 1938 – 1975, 1230 sider, heftet. 
P7 Locht, Sven. Roverliv og glade dage, 36 sider, heftet. 
P7 Mølgaard, Gunnar. Vore Spejdere, Håndbog for Tropsførere, 1950, 

334 sider, heftet. Samt Elith Olesen. 
P7 Nielsen, K. E. Håndbog for De Danske Søspejdere, 1920, 143 sider, heftet. 
P7 Ternström, Gösta Lekboken, 1932, 124 sider, heftet. 
P7 Ternström, Gösta Mera leker, 1936, 87 sider, heftet. Har tilhørt Åge Larsen. 
P7 Tjernström Carin og 

Britt-Marie Skjölkvist 
Gör det själv,  
96 sider, heftet. Med dedication af Carin Tjernström. 

P7 Tjernström Carin og 
Britt-Marie Skjölkvist 

Vargspår, 72 sider, heftet. 

P7 Wermelin, Torvald Din Patrull, (Dedikation af Lassot, Långa), 463 sider, heftet. 
P7 Ødum, Hilmer Spejderbevægelsens kulturelle og etiske indsats, 1929, 

15 sider, heftet. 

P7 Østberg, Harald Idebog for Poge- og Pilteføreren, 1939,  
444 sider, indbundet. Har tilhørt Lis Møller. 

P8 Beredskabsmærket, instruktionspjece, 1942, 48 sider, heftet. 
P8 DDP, Blåmejse Stjernerne, 29 sider, heftet. 1. oplag 
P8 DDP, Blåmejse Stjernerne, 1970, 29 sider, heftet. 2, oplag. Har 

tilhørt Shanna Jensen.  
P8 DDP, Spiren på vej, 63 sider, heftet. 
P8 DDS, Eksercits- hilse- og flagreglement ,1956, 

24 sider, heftet. 
P8 DDS, Orientering, 1963, 69 sider, heftet. Tilhørt Steen Garde. 
P8 DDS, Pioner 2, 1958, 112 sider, heftet. Af Ole Berner. 
P8 DDS, Skovmandsbogen, 1942, 221sider, heftet. 
P8 DDS, Spejdereksercits, 1913, 20 sider, heftet. 
P8 DDS, Spejderfester, 1943, 506 sider, heftet. 
P8 DDS, Spejderfester,1956, 312 sider, heftet 
P8 DDS, Spejdernes Lommebog, 1939, indbundet. 
P8 DDS, Spejdernes Lommebog, 1941, 159 sider, indbundet. 
P8 DDS, Spejdernes Lommebog, 1945, 160 sider, indbundet. 
P8 DDS, Spejdernes Lommebog, 1946, 160 sider, indbundet. 
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P8 DDS, Spejdernes Lommebog, 1968, indbundet i blødt bind. 
P8 DDS, Sporing, 1961, 12 sider, heftet. 

P8 DDS, Uniformsreglement, 1937,  
52 sider, heftet. Tilhørt Poul Clausen. 

P8 DDS, Uniformsreglement, 1944,  
59 sider, heftet. Tilhørt Per Schriber Sørensen. 

P8 DDS, Uniformsreglement, 1945, 56 sider, heftet. 
P8 DDS, Uniformsreglement, 1950, 64 sider, heftet. 
P8 DDS, Vejledning i Administrative anliggender, 1960, 

45 sider, heftet. 
P8 DDS, Vejledning i Administrative anliggender, 1962, 

Samarbejde mellem Forældreråd og Førere, 44 sider, heftet. 
P8 DDS, Vejledning i Administrative spørgsmål, 1952, 

16 sider, heftet. 
P8 Handbook for Scoutmasters, vol I, 498 sider, indbundet. 
P8 Jubelee Jamboree Indaba and Moot, Sutton Coldfield 1957, 

78 sider, heftet. 
P8 KFUK, Lov og Løfte, 53 sider, heftet. 
P8 KFUM, Forkyndelsen i Troppen III, 1962, 48 sider, heftet. 
P8 KFUM, Lommebog for Spejdere, 1927, 203 sider, indbundet. 
P8 KFUM, Lommebog for Spejdere, 1928, 205 sider, indbundet. 
P8 KFUM, Rovertips, 16 sider, heftet. 
P8 KFUM, Spejder Kogebog III, 1924, 83 sider, indbundet. 
P8 KFUM, Spejder Kogebog III, 1937, 79 sider, indbundet. 
P8 KFUM, Tips til Tropsførere 2, 1960, 55 sider, heftet. 
P8 KFUM, Ulveliv,  

291 sider, heftet, Tilhørt Leif Leander Jonasson 1951. 
P8 Min Raadgiver, 64 sider, heftet. 
P8 Rovering, Aims and Methods,  

34 sider, heftet. Tilhørt Jens Hvass. 
P8 Spejderkogebog, 1951, 156 sider, heftet. 
P8 Spejderkogebog, 1959, 126 sider, heftet. Tilhørt Helge Nielsen. 
P8 Vejledning i Brandværn,1956, 87 sider, heftet. 
P8 VS, Handbok för Vandrescouter, 89 sider, heftet. 
P8 Bratt, Karl Elis Vandrascoutboken, 1942, 116 sider, heftet. 
P8 Böcher, E. Hjælp, Håndbog i Samaritanergerning 1909, 68 sider, heftet. 
P8 Kampp, Aa. H og 

Magnussen, Johan og 
Jørgen Fabricius.  

Spejdernes Førstehjælp, 1958, 
120 sider, heftet.  

P8 Kampp, Aa. H. og 
Magnussen, Johan 

Spejdernes Samaritterbog, 1944,  
172 sider, heftet. Tilhørt Erik Løndahl. 

P8 Lauritzen, Frede Moderne Lejrsport, en håndbog 1933, 79 sider, heftet. 
P8 Svendsen, Fr. Kortfattet Nødhjælp for Vejfarende, 1934, 70 sider, heftet. 
P8 Lüttichau, H. H. Lejrsport for Drenge, Seks kapitler for Førere, 1923, 2. 

samling,  
143 sider, heftet. Har tilhørt Holger Dencks og Søren Lundbo 
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E. Verdensspejderchefen Lord Baden-Powell

P9 Baden-Powell Adventuring with Baden-Powell, 122 sider, heftet, iIlustreret, 
London 1956. 

P9 Baden-Powell African Adventures, 191 sider, indbundet, iIlustreret, London 
1977. 

P9 Baden-Powell Aids to Scoutmastership, 69 sider, heftet. Gave til Sct. Georgs 
Gilderne i Aalborg from Canadian Council af B-P Guides 1989 

P9 Baden-Powell Baden-Powells spejderbog. (Scouting for Boys) 296 sider, 
heftet, illustreret. København 1954. 

P9 Baden-Powell Baden-Powells Spejderbog. (Scouting for Boys). 296 side, 
heftet, illustreret. 1962. 3. udgave. 

P9 Baden-Powell Birds and Beasts in Africa. 169 sider, indbundet, iIlustreret. 
London 1938. 

P9 Baden-Powell Girl Guiding. Bt. 208 sider, heftet, iIlustreret. London 1922. A 
Handbook for Guide lets Guides, Senior Guides and Guiders. 

P9 Baden-Powell I livets skole. 300 sider, indbundet med smudsbind, illustreret. 
Med dedikation af Baden-Powell. København 1957.  

P9 Baden-Powell Lessons from the”Varsity of Life”. 320 sider, indbundet, 
iIlustreret. London 1933. A gift from the Scout Fellowship in the 
United Kingdom 1989. 

P9 Baden-Powell Lifes Snags. Bt. 127 sider, indbundet med smudsbind, iIlustreret. 
First Published 1927.  

P9 Baden-Powell Mine oplevelser som spion. 93 sider, indbundet, iIlustreret. 
København 1915.  

P9 Baden-Powell Paa Ridderfærd. En bog for unge mænd. 207 sider, indbundet 
med smudsbind, illustreret. København 1929. 

P9 Baden-Powell Paa Ridderfærd. En bog for unge mænd. 207 sider, indbundet, 
illustreret. København 1929.  

P9 Baden-Powell Rovering to Success. A book of Life-Spirit for young men. 
Revised Edition. 253 sider, indbundet, iIlustreret. London 1930. 

P9 Baden-Powell Rovering to Success. A Book of Life-Sport for Young Men. 255 
sider, indbundet med smudsbind, iIlustreret. London. Har tilhørt 
Leif Lindholm  

P9 Baden-Powell Scouting for Boys, 1962 
P9 Baden-Powell Scouting for Boys, 2. udgave 1954 
P9 Baden-Powell Scouting for Boys, Verdensbroderskabsudgaven 1950 296 sider, 

heftet 
P9 Baden-Powell Scouting for Boys. 226 sider, heftet, illustreret. Amsterdam 1947. 

Har tilhørt Jørgen Boye, Randers 
P9 Baden-Powell Scouting for Boys. 314 sider, heftet, illustreret. U.S.A. Bogen er 

forsynet med en skriftlig hilsen til Alf Schiøttz-Christensen fra den 
amerikanske udgiver William Hillcourt. 1946. 

P9 Baden-Powell Scouting for Boys. 40th Anniversary Edition. 328 sider, heftet, 
illustreret. London 1948.   

P10 Baden-Powell Scouting for Boys. A Handbook for Instruction in good 
Citizenship. 352 sider. Illustreret. London 1916. 

P10 Baden-Powell Scouting for Boys. A Handbook for Instruction in good 
Citizenship. 350 sider, indbundet, iIlustreret. London 1908.  1 stk. 
Heftet 

P10 Baden-Powell Scouting for Boys. A Handbook for Instruction in good 
Citizenship. 350 sider, heftet, iIlustreret. London 1908. 

P10 Baden-Powell Scouting for Boys. Eleventh Edition. Bt. 350 sider. IIlustreret. 
London 1924. Indbundet. Gave fra Birgitte Hjerl Bechmann. 

P10 Baden-Powell Scouting Games. Bt. 144 sider, heftet, illustreret. London 1926. 

index
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P10 Baden-Powell Scouting round the World. 192 sider, indbundet, illustreret. First 
Printing 1935.  

P10 Baden-Powell Sorte mænd og vilde dyr i Afrika. 163 sider, indbundet, 
iIlustreret. København 1940. 

P10 Baden-Powell The Baden-Powell story, 1961, 37 sider, heftet. 
P10 Baden-Powell The Handbook for Brownies or Blue Birds. 64 sider, heftet, 

illustreret. London 1930.  
P10 Baden-Powell Ulvebogen. 192 sider, indbundet, illustreret. København 1930. C. 

Lembcke. Har  tilhørt Poul Clausen 
P10 Baden-Powell Ulvebogen. 268 sider, indbundet, illustreret. København 1919. C. 

Lembcke.   
P10 Baden-Powell Vargungeboken. Översatt og bearbetad af Gösta Lindqvist og 

Märtha Myrbäck. Scoutforlaget. 215 sider, heftet.illustreret. 
Stockholm 1953. 

P10 Baden-Powell Ved Lejrbaalet. 117 sider, indbundet. København 1919. 2. oplag 
C. Lembcke

P10 Baden-Powell, Heather Baden-Powell, Ein Familienalbum. 1989, 162 sider, indbundet 
med smudsbind, illustreret.  

P10 Balfour, David Be Prepared. The Story og Baden-Powell. 278 sider, indbundet, 
illustreret London? – Sammen med Batchelder.  

P10 Bjørn, E. Th. Baden-Powell. Eventyret om B – P. 133 sider, Indbundet med 
smudsbind, illustreret. København 1941. Gave fra Birgitte Hjerl 
Bechmann.  

P10 Bjørn, E. Th. Baden-Powell. Eventyret om B – P. 144 sider, heftet, illustreret. 
København 1948. 

   P10 Bjørn, E. Th. Sir Robert Baden-Powell. Verdensspejderchefens liv fortalt om 
lejrbålet. 112 sider, indbundet, illustreret. København 1924. Har 
tilhørt Bruno Pedersen. 

P10 Collis, Henry B.-P.’s Scouts. An Official History of The Boy Scouts Association, 
London 1961, 319 sider, indbundet med smudsbind, sammen med 
Fred Hurll, Rex Hazlewood. 

P10 Courtney, Julia Robert Baden-Powell. 64 sider, heftet, iIlustreret. England 1990. 
En bog i serien: People who have helped the world. 

P10 Gardner, Brian Mafeking. A Victorian Legend. 237 sider, heftet.  London 1968. 
En omvurdering af Mafeking belejringen. I index side 223 en 
række henvisninger og data om Baden-Powell personlig. 

P10 Hillcourt, William Baden-Powell. The two lives of a Hero. 457 sider, indbundet med 
smudsbind, iIlustreret. London 1964.  

P10 Hillcourt, William Manden med de to liv. 467 sider, heftet, illustreret. København 
1965. Med dedikation af forfatteren.  

P10 Hillcourt, William Manden med de to liv. 467 sider, indbundet med smudsbind, 
illustreret. København 1965. Med dedikation af forfatteren, 

P10 Wade, Eileen K. 27 years with Baden-Powell. 160 sider, indbundet med 
smudsbind, illustreret,. London 1957 

P10 Wade, Eileen K. Verdenspigespejderchefen. Lady Baden-Powell. 149 sider, 
heftet. København 1957. 

P10A 75 years of Scouting. A history of the Scout Movement in words 
and pictures. 71 sider, heftet, iIlustreret. Portsmouth 1982. Gave 
fra Knud Sterren Andersen. 

P10A B. P.’s Life in Pictures, tegneserie, 30 sider, indbundet i stift
bind, 1979?

   P10A Brookes, Kenneth B.P.’s Life in Pictures. 60 sider, heftet, iIlustreret tegneserie,
London 1961 – Sammen med Ray Burnham

P10A B.P.’s Life in Pictures. IIlustreret tegneserie, stift bind.
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P10A Brookes, Kenneth B.P.’s Life in Pictures. Special Centenary Souvenir Number …
1957, 60 sider, heftet, illustreret. Norwich 1957. Gave ved General
Assembly i Aalborg 1989.  – Sammen med Roy Burnham og F.
Haydn Dimmock.

P10A B.-Ps family in Picture and Story, My Record Book, 1938. 84 
sider, indbundet, illustreret. 

P10A Væbneren, Særnr. af Baden-Powell 1857-1957. 
P10A Baden-Powell. Special Guides de France. Les Guides de France. 

Paris. 1988. 50 sider, indbundet, illustreret. Gave ved GA i 
Aalborg 1989. 

P10A Baden-Powell Sketches in Mafeking & East Africa. 183 sider, indbundet, 
illustreret. London 1907. 

P10A Leicestershire Boy 
Scout and Adjacent 
Counties Rally 

The Chief Scout’s Rally 1937. To commemorate the Visit of The 
Chief Scout of the entire World. 48 sider, heftet, illustreret. 
Leicester 1937. 

P10A Rockwells, Norman World of Scouting, 160 sider, indbundet med smudsbind. Gave 
fra Svend Aage og Birgitte Hjerl Beckmann 1999. 

P11 Kiernan, R. H. Baden-Powell, 256 sider, indbundet, illustreret. London 1939. 
Gave fra Birgitte Hjerl Bechmann. 
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P47 Ritual for Gildehal, Væbneroptagelse og Ridderhal, 1972, 

indbundet 
P47 Ritual for optagelse af Riddere, Provincialmesteren, ringbind. 
P47 Ritual for svende- og væbneroptagelse, udsendt januar 1971, 

indbundet. 
P47 Ritual for Svendegraden, Sct. Georg Storgildet 1939, indbundet. 
P47 Ritual ved optagelse af svende 1935, indbundet. 
P47 Ritual ved optagelse til Riddergraden, Aalborg 

5. februar 1942, heftet.



38 

P47 Ritual ved optagelse til væbnergraden I, indbundet. 
P47 Ritual ved optagelse til væbnergraden II, 

indbundet, væbnerhallen. 
P47 Væbnergraden, ritual og spørgsmål, 1944, indbundet. 
P47 Væbnergraden, 18 sider + spørgsmål til besvarelse, 12 sider, i alt 

30 sider, heftet. 
P58 1. Sct. Georgs Gilde i Helsingør, 1938 – 16. maj – 1978, avis i

plastomslag.
P58 1. Sct. Gilde i Ringsted, Gilde-skrålen, 25 års fødselsdag, 21.
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278 sider, indbundet med smudsbind. 

P50 Ægedius, C. A. Mænd, en spejderbog, 78 sider, heftet. 
P50 Aagaard, Jørgen Gode gerninger - en udfordring til Det Danske Spejderkorps, 

224 sider, heftet. 
P50 Ungdomsliv, Københavnske spejderes udstilling i teknologisk 

institut fra 13 – 21 okt. 1928, 48 sider, heftet. 
P50 Corfield, William E. Keen for Aventure! 108 sider, indbundet med smudsbind. 
P50 2. Aarhus 1916 – 1966, 50 år i dagbog, heftet.
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P51 3 sæt kopper, h. 7,5 cm, ø 8 cm og underkopper, ø 14 cm med 
det oprindelige gildetegn fra 1936 

P52 50 Jahre Pathfinder in Österreich, heftet. 
P52 Ergenisse der Roverkonfarenz, Rovermoot 1953, 

33 sider, heftet. 
P52 Foxlease: The Home of Guiding, Dedication fra Mary, senere 

Dronning Mary England, 28 sider,  indbundet. 
P52 Grossaltal, Auvergangener Zeit, tilhørt Torkild Mouritzen, 

120 sider, indbundet. 
P52 L´Eclaireur de France, fra side 139 -158, heftet. 
P52 Spejderbevægelsen I Grønland 1943 – 2003, 

187 sider, indbundet. 
P52 Underwegs, med dedication til Aalborg stadsdilde 1953 Wilfried og 

Maria Woscidlo, 1981, 95 sider, indbundet. 
P52 Unser Pfad, 2.Jahrgang oktober 1946 til September 1947, 

indbundet. 
P52 Verband Deutscher Altpfadfindergilden, über alle Grenzen, 

1985, 56 sider, indbundet. 
P52 Winderger, Frantz Gennem afstemning, arbejdsløshed til diktaturets magtpolitik, 

plastchatec. 
P52 Worsidlo, Wilfreid Kameradokumente, Erlebde Phadfinder- Geschihte, 

dedication af forfatteren 1992, 74 sider, indbundet. 
P52 1 ste Skien Spiedertropp gjennom 50 år, 1916 6-12 1966, 

dedikation Hilsen fra 1 ste Skien, 61 sider, heftet. 
P52 1. Frederiksstad spejdergruppe, 19.9. 1912 – 12.9. 1962 50 år,

51 sider, heftet.
P52 1. Haderslev trop, 25 års jubilæum, 140 sider, heftet.
P52 1. Vesterbro trop 1911- 24. januar -1936, 68 sider, heftet.
P52 1. Vesterbro trop 1913 – 1963, 44 sider, heftet.
P52 1. Vesterbro trop og flok, 1. maj 1913 – 1938, 23 sider, heftet.
P52 1. Vesterbro trop og flok, 1. maj 1931 – 1933, 8 sider, heftet.
P52 1. Vesterbro trop og flok, 1maj 1933,34,35, 8 sider, heftet.
P52 1. Vesterbro trop, 1. maj 1913 – 1918, 85 sider, heftet.
P52 1. Vesterbro trop, 1. maj 1913 – 1928, nr. 7, 79 sider, heftet.
P52 1. Vesterbro trop, 1. maj 1928 -31, 8 sider, heftet.
P52 1. Vesterbros trop og flok, 1. maj 1938 – 43, 18 sider, heftet.
P52 1. Aarhus trop, 1911 7. februar 1936, 48 sider, heftet.

P52 1. Aarhus trop, 1911, 7. februar 1921, 56 sider, heftet.
P52 1. Aarhus, 1916 – 1966, 50 år i dagbog, heftet
P52   Christian den Fjerdes Trop – flok og klan, 50 års jubilæum 

1910 – 1950, 47 sider, heftet. 
P52 Femti år for norske gutter, dedikation Henny og Preben ”Brandt”, 

med tak for sommeren 1962, Deres spejderven Arne Pånes. 236 
sider, indbundet. 

P52   Klampenborg trop, flok og klan, dediceret til Jens fra Vilhelm, 
  1937 20. august 1962, heftet. 

P52 Kullaläget 1931, 10. - 21. juli 1931, heftet. 
P52 Lakseminder, 1949 – 1964, Mod Strømmen, 60 sider, heftet. 
P52 Lakseminder, 1939 – 1949, Mod strømmen, 64 sider, heftet. 
P52   Lakseminder, 1964 – 1984, Laksen Randers, 49 sider, heftet. 
P52 Midtjysk Division gennem 25 år 1916 – 25. juni 1940, 

56 sider, heftet. 
P52 Nordisk spejdermuseumskursus, Århus, overnatning, 

16 sider, plastomslag. 
P52 Norsk Speiderpikeforbund gjennom 25 år, 129 sider, heftet. 
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P52 Scouting ´round  the World, 191 sider, heftet. 
P52 Scoutposten, organ för svenska Finlands scouter, januar 1918 

– december 1918, indbundet.
P52 Soto-pungo 1921 – 1946, 39 sider, heftet. 

P52 Spejdervirke, Aarhus kolonnens udstilling i Kunstbygningen 23.- 
24.- 25. oktober, 64 sider, heftet. 

P52 Verredo, Scoutlagen, spejderloven, heftet. 
P52 Vesterbro Ridderspejdere gennem 10 år 1932, 45 sider, heftet. 
P52 Aarhus bjergkolonne, festskrift 1948, 64 sider, heftet. 
P52 Århuskolonnen 1918 – 1943, gennem 25 år, har tilhørt Johs. 

Busck Loretzen, 79 sider, heftet. 
P52 Åventyr  1950, 21. – 31. juni, heftet. 
P52 Andersson, Lis Scoutrörelsen, Vad den är och vad den vill, 32 sider heftet.. 
P52 Garby, Erik 1. Randers trop 1911 – 11. januar - 1936, 32 sider, heftet.
P52 Garby, Erik 1. Randers Trop 1911 – 11. januar - 1936, 32 sider, heftet.
P52 Hoel, Sigurd og 

Gullers, K.W. 
Norge, Glimt fra et stort lite land, 112 sider, indbundet. 

P52 Huxley, Francis The Dargon, Gave fra  Sct. Gildet I Sæby, 96 sider, heftet. 
P52 Lundby, N.V. Ros – Bja – Hja igen, månedsblad for Roskilde kolonne, februar 

1939 – juni 1943, indbundet. 
P52 Shäfer, Johs og Johs. 

Særmark 
40 års spejderarbejde i Metodistkirken 1922 – 3. marts – 1962, 
20 sider, heftet. 

P52 Åkerman, Alfons Brigadis beretter, 203 sider, heftet. 
P53 TOM 
P54 1. Sct. Georgs Gilde i Kolding, 1934 – 1959,

27 sider, indbundet i stift bind.
P54 10. Sct. Georgs Gilde Aalborg, Jubilæumsskrift 25 år

1970 – 1995, 34 sider, heftet.
P54 5. Sct. Georgs Gilde i København, 40 år, 15 sider heftet,
P54 Rold skov, Sct. Georgs Gilde 1953 – 1993, 36 sider, heftet. 
P54 Rungsted Gildet – Nyt, juli 1985 – maj 1987, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gilderne Frederiksværk, Krudtuglen, 

orienteringsnummer, 28 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gilderne i Danmark, København Stadsgilde, 

jubilæumsskrift 1943 -1993, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gilderne i Grønland, sangbog, Erinarssokátákisa, 78 

sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Bagsværd, 40 år – sikken et Gilde, 

40 sider, spiralindbundet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Brønderslev, 1956 – 1981, 25 års 

jubilæumsskrift, nr. 036 af 200, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Kgs. Lyngby 1940 – 1997, 72 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Sæby, 25 års jubilæumsskrift 1954 – 27. 

oktober – 1979, 8 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet ved Skørping, Gildets Krønike 1953 – 1978, 

heftet. 
P54 Aabenraa-gildernes, Jubilæumsskrift ”Gildeløb”, 1944 -1994, 60 

sider, heftet. 
P54 1. Sct. Georgs Gilde i Glostrup, 50 års jubilæum, 1946 -1996,

28 sider, heftet.
P54 1. Sct. Georgs Gilde i Haderslev, 50 år, - et tilbageblik 1939 -

1989, 80 sider, heftet.
P54 1. Sct. Georgs Gilde i Varde 1947 – 1987, u. sidetal, heftet.
P54 1. Sct. Georgs Gilde i Varde 1947 – 1997, heftet.
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P54 1. Sct. Georgs Gilde i Aabenraa, jubilæumsskrift 50 år, 1934 -
1984, Noget skulle ske, 83 sider, heftet.

P54 1. Sct. Georgs Gilde, Køge, 50 års jubilæum oktober 1991,
18 sider, heftet.

P54 1. Sct. Georgs Gildet i Holbæk, 50 år, u. sidetal, heftet.
P54 1. Sct. Georgs Gildet i København, april 1958 - 17.aargang, nr.

4, (jubilæumsnr.) 14 sider, stift bind.
P54 1. Sct. Gilde i Viborg, 1941 – 1991, 28 sider, heftet.
P54 14. Sct. Georgs Gilde, 25 år, 27 sider, heftet
P54 18. Sct. Georgs Gilde i København, 14 sider, heftet.
P54 2. Sct. Georgs Gilde i København, jubilæumsskrift 1943 – 23.

april – 1953, Bavnen, 16 sider, heftet.
P54 2. Sct. Georgs Gilde i København, jubilæumsskrift 1943 – 23.

april – 1953, Bavnen, 16 sider, stift bind.
P54 2. Sct. Georgs Gilde i Næstved, jubilæumsskrift, 50 år 1945 –

1995, 8 sider, heftet.
P54 3. Sct. Georgs Gilde i Helsingør, 1962 – 1987, 20 sider, heftet.
P54 3. Sct. Georgs Gilde i Aalborg, 25. år, 1946 – 1971, nr. 33 af 200,

u. sidetal, heftet.
P54 4. Sct. Georgs Gilde i København – Hvidovre, u. sidetal, heftet.
P54 4. Sct. Georgs Gilde i København, 1943 – 1993, u sidetal, heftet.
P54 5. Sct. Georgs Gilde i København 1948 – 1973, u. sidetal, heftet.
P54 5. Sct. Georgs Gilde i Aalborg, 25 år, 1946 – 1971,

24 sider, heftet.
P54 6. Sct. Georgs Gilde i Aalborg, 1952 – 1977, nr. 233 af 250,

u. sidetal, heftet
P54 7. Sct. Georgs Gilde i Aalborg, 25 år 1953 – 1978,

u. sidetal, heftet.
P54 Hedebo Distrikt, 25 års jubilæum, 8 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gilderne i Danmark, program for jubilæumsfesten 

1958, u. sidetal, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Flensborg, 25 år 1945 – 1970, 

u. sidetal, heftet.
P54 Sct. Georgs Gildet i Flensborg, 40 år 1945 – 1985, 

131 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Godthåb, 1961 -1986, 20 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Kgs. Lyngby, 1947 – 1997, 72 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i København 1933 – 1943, 

39 sider, indbundet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Middelfart, 50 års jubilæum 1947 – 1997, 68 

sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Tønder, 1935 – 1985, 44 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Tønder, 1935 – 1985, 44 sider, heftet. 2 stk 
P54 Sct. Georgs Gildet i Varde, 1947 -1972, u. sidetal, stift bind. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Virum, 1951 – 1991, u. sidetal, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet ved Skørping, Gildets Kørnike, 1953 – 1978, 

u sidetal, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Frederiksværk, 1942 -1982, 

28 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gilderne i Nykøbing F, 25 år 1942 – 8. november – 

1967, 20 sider, heftet. 
P54 1. Sct. Georgs Gilde i Helsingør, 50 år, 16. maj 1938 – 1988,

31 sider, heftet.
P54 Sct. Georgs Gilderne i Aarhus, 19. april 1939 – 1964, 

96 sider, heftet. 
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P54 2. Sct. Georgs Gilde i Aalborg, Margrethegildet, 25. år 1943 – 6.
juni – 1968, nr. 32 af 500, 23 sider, heftet.

P54 1. Sct. Georgs Gilde i Helsingør, 25 års jubilæum 16. maj 1963,
12 sider, stift bind.

P54 Sct. Georgs Gilderne i Vordingborg, 1940 – 25. august – 1965, 
nr. 2 af 350, 20 sider, heftet. 

P54 Sct. Georgs Gildet i Vordingborg, 1940 - 25. august- 1965, 
20 sider, heftet. 

P54 1. Sct. Georgs Gildet i København 1943 - 23. april - 1968,
16 sider, heftet.

P54 18. Sct. Georgs Gilde i København, 1969 24. september 1974,
u. sidetal, heftet.

P54 Sct. Georgs Gildet i Virum, 25 år, 7. maj 1976, 16 sider, stift bind. 
P54 St. Georgs Gilderne i Norge, 25 år 1952 - 14. juni – 1977, 

33 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Herlev 1956 – 1981, 10 sider, heftet. 
P54 18. Sct. Georgs Gilde i København, 1997 -24.september-1984,

16 sider, heftet.
P54 Sct. Georgs Gilderne i Århus. Sølvøkseløbet 40 år, 1949 – 1988, 

8 sider, heftet 
P54 Vestvold Gildet, Voldstafetten 1963- 4/9 – 1988, 25 år, 

68 sider, spiralindbundet. 
P54 1. Sct. Georgs Gilde i Roskilde, 50 år 20 - 1- 89, u sidetal, heftet
P54 18. Sct. Georgs Gilde i København, 1984- 24.september- 1989,

16 sider, heftet.
P54 1. Sct. Georgs Gilde i Taastrup,  jubilæumsskrift  1959 – 1990, 20

sider, heftet.
P54 Sct. Georgs Gilderne i Værløse, 4. maj 1991, 32 sider, heftet. 2 

stk. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Hammel 1966 - 9. november – 1991 

Gammeluglen, 12 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gilderne i Ringsted, 50 års jubilæum 21. september- 

1991, u. sidetal, heftet 
P54 Sct. Georgs Gildet i Ikast, 1980 – 2005, 12 sider, heftet. 
P54 Sct. Georgs Gildet i Gentofte, Festskrift 1941 -4.12.- 1966, 

16 sider, heftet. 
P54 6. Sct. Georgs Gilde I Aalborg, jubilæumsskrift 1952 – 28. april

– 1992, Spredte glimt… , 35 sider, heftet.
P54 18. Sct. Georgs Gilde i København, 25 års jubilæum 24.

september 1994, 20 sider, heftet.
P54 1. Sct. Georgs Gilde paa Bornholm, 25 år, 1949 - 13. februar -

1974, 16 sider, heftet.
P54 Sct. Georgs Gildet i Hornslet, jubilæumsskrift 1970 – 2. maj – 

1995, 16 sider, heftet. 
P54 Rosent, Viggo Sit Venia Verbo (man tillader sig ordet), 6 sider, heftet. 
P55 Sct. Georgs Gildet i Assens 1943 – 1968. uden sidetal, heftet. 
P55 1. Sct. Georgs Gilde i Ballerup, Balgild, ekstranummer november

1986, u. sidetal, heftet.
P55 1. Sct. Georgs Gilde i Aabenraa, 1934 – 1974, u. sidetal, heftet.
P55 2. Sct. Georgs Gilde i Horsens, 1946 – 1996, 36 sider, nr. 134 af

300, heftet.
P55 3. Sct. Georgs Gilde i Odense, Væbnergruppen,

u. sidetal, indbundet i stift bind.
P55 Sct. Georgs Gildet i Assens 1943 – 1983. uden sidetal, heftet. 2 

stk. 
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P55 Sct. Georgs Gildet i Frederiksværk, Jubi-Posten, 1942 - 19. 
november – 1967, chatec.  

P70 Officielle Epistler foranlediget af tvende Jubilæer på 
Løveapoteket i Aalborg, 1965, nr. 647, 22 sider, heftet. Apoteker 
og gildebror Gustav Rasmussen. 

P70 Spejder vitser og Spejder Annoncer, indstiksbog med 41 
plastlommer. 

P70 The Wood Badge, Richardt Raetzels besvarelse af 1. del Theori, 
1927, indbundet. 

P 70 Tre Scouter på Safari, sex vecker i Afrika med Martin Johnson, 
156 sider, indbundet. 

P70 Bergh, Ole Alf Schiøttz-Christensen – en biografi, 1990, 
202 sider, indbundet. 

P70 Bergh, Ole Besættelsestidens mindesmærker i Aalborg, 98 sider, heftet 
P70 Bergh, Ole Carlo Vognsen 1916-1979, Aalborg 1986,  

92 sider, indbundet Han har været gildebror. 
P70 Bergh, Ole Tegneren, maleren, keramikeren, digteren og klovnen Henning 

Knudsen, 1. november 1979, 44 sider, indbundet 
P70 Bernadotte, Folke Drenge og Spejderliv, 1946, 127 sider, indbundet. 
P70 Bernadotte, Folke Pojker och Scouting, 1940, 192 sider, heftet. 
P70 Chr. 4.’s Laug En lys Ide i en mørk Tid, med dedikation af Erik B. Pflug, 

72 sider, heftet. 
P70 Gammelgaard, 

Kirsten 
Ondskabens betvinger, 2004, 112 sider, heftet. 

P70 Grane, Jens Vejen Frem, 1943, bog nr. 242, 102 sider, heftet. 
P70 Huld, Palle Jorden rundt i 44 dage, 1928, 

178 sider, indbundet, med dedikation af Palle Huld 
P70 Jessen, Erik Bare han får sin vilje – erindringer, Aabenraa 1997, 

444 sider, indbundet. 
P70 Knudsen, Birgit Hverdag, besættelse og befrielse Aalborg 1940-1945, 

200 sider, indbundet med smudsbind. 
P70 Knudsen, Sven V. Alverdens glade drenge, I Amerika, 1924 183 sider, heftet. 
P70 Knudsen, Sven V. Med Sven Spejder Jorden Rundt, 1922, 168 sider, dedikeret til 

Lars Peder Petersen, jul 1922, indbundet. 
P70 Knudsen, Sven V. Alverdens glade drenge, I Amerika, 1924,  

183 sider og II Østen, 1924, 194 sider, indbundet. 
P70 Kruse, Jens Lykkelige Skoletid, 1971m 139 sider, heftet. 
P70 Lieberath, Ebbe Hedens Pojkar, 1941, 157 sider, indbundet. 
P70 Lottrup, Erik Stikkerlikvideringer og clearingmord i Nordjylland – hvordan 

det begyndte og endte ….,  40 sider, heftet. 
P 70 Ott, Estrid Amik i Italien, Stocholm 1956, 171 sider, indbundet. 
P 70 Ott, Estrid Længe leve Tante Søren, 1938, 139 sider, heftet. 
P70 Qvistoff, Helge V. Kongen af Rold, Jens Hvass - den navnkundige spejderfører og 

kongelige skovrider, 61 sider, heftet. 
P70 Ramsay, Thomas Hytteliv og Hytteprat, Oslo 1945, 110 sider, heftet. 
P70 Schiøttz-Christensen, 

Alf 
Note Book for Alf Schiøttz-Christensen, 
68 sider, indbundet. 

P70 Wolff, Torben Aarets Gang i Naturen 1944, bog nr. 7, 336 sider, heftet. 
P70 Wolff, Torben Aarets Gang i Naturen 1947, bog nr. 7, 320 sider, heftet. 

index
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J. Ungdomsbøger.

P66 Aimes, Joseph Under spejderfanen, 168 sider, E. Jespersens Forlag, 
København, 1922, indbundet. 

P66 Andersen, Houman Ole på spionjagt, 115 sider, O. Lohses Forlag Eftf. København 
1951, indbundet. 

P66 Barclay, Vera C Danny Flok, 67 sider, ill., Det Danske Spejderkorps 1948, 
indbundet. 

P66 Barclay, Vera C Danny som Opdager, 74 sider, Jespersen og Pios Forlag, 
København 1951, heftet. 

P66 Barclay, Vera C Dannys Flok – Nye Eventyr, 76 sider, Det Danske Spejderkorps, 
1948, heftet. 

P66 Barclay, Vera C Den hemmelighedsfulde landstryger, 86 sider, Jespersen og 
Pios Forlag, København 1952, heftet. 

P66 Bassing, Emanuel Æren reddet, 102 sider, O. Lohses Forlag Eftf., København 1949, 
indbundet. 

P66 Bird Drenge- og drengestreger, E. Jespersen Forlag MCMXXIII 
(1923), 2. oplag, indbundet. 

P66 Bjerregaard, Vilhelm ”Jeg Lover” 142 sider, ill., Axel Mathiesen, Steen Hasselbalchs 
Forlag, København, intet årstal, indbundet. 

P66 Bjerregaard, Vilhelm Øen, 140 sider, ill. Axel Mathiesen, Steen Hasselbalchs Forlag, 
København, 1925, indbundet. 

P66 Bjørn, E. TH. Sønderby Spejderne, 152 sider, Danske Drenges Forlag, 
København 1922, indbundet. 

P66 Brasch, Sven Det raske trekløver, 152 sider, ill., Sven Brasch, Chr. Erichsens 
Forlag, København 1925, indbundet. 

P66 Bruhn, Rudolf De seks, 216 sider, H. Hagerups Forlag, København, 1958, 22. 
oplag, indbundet. 

P66 Bruhn, Rudolf De Seks, 232 sider, H. Hagerups Forlag, København, 1936, 9. 
oplag, indbundet. 

P66 Bruhn, Rudolf Drenge, 146 sider, H. Hagerups Forlag, København, 1948, 6. 
oplag, indbundet. 

P66 Bruhn, Rudolf I Sommerlejr, 102 sider, ill. Viggo Bang, O. Lohses Forlag Eftf., 
København 1957, 10. oplag, indbundet. 

P66 Bruhn, Rudolf I Sommerlejr, 166 sider, ill. Viggo Bang, O. Lohses Forlag Eftf., 
København 1942, 10. oplag, indbundet. 

P66 Cederblad, Carin Vi er Børn af Sol og Sommer, 149 sider, ill., Thora Lund, 
Ungdommens Bibliotek, København 1944, indbundet. 

P66 Dahlby, Frithiof Din Dreng, 155 sider, De Unges Forlag, København, 1946, heftet 
P66 Davidson, H. B. Den mystiske farm, 98 sider, Frederik E. Pedersens Forlag, 

København 1940, indbundet. 
P66 Dimmock, F. Haydn Spejderne på Robinson Øen, 128 sider, København 1932, 

Indbundet. 
P66 Douglas Jr. Dick En spejder i storbjørnens land, 103 sider, ill., J. Simelii Arvingars 

Boktryckeri AB, Helsingfors 1936, indbundet. 
P66 Engholm, E. og C. En rask spejderdaad, 96 sider, ill., Jespersen og Pios Forlag, 

København 1938, indbundet. 
P66 Eriksholm, Anders J. De blaa Løver, 93 sider, ill., Poul Steffensen, H. Hagerups Forlag, 

København 1918, indbundet. 
P66 Falk, Finn En spejderdaad, 78 sider, Dansk Ungdoms Forlag, København 

1942, heftet. 
P66 Fitzhugh, Percy På indianersporet, 175 sider, Steen Hasselbalchs Forlag, 

København, intet årstal, indbundet. 
P66 Frederiksen, Astrid 

Hald 
Sysser i sol og blæst, 103 sider, Morten A. Korchs Forlag, 
København 1948, indbundet. 
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P66 Frederiksen, Astrid 
Hald 

Sysser og Sisse, 122 sider, Branner og Korchs Forlag, 
København 1950, indbundet. 

P66 Frederiksen, Astrid 
Hald 

Sysser som spejder, 125 sider, Korchs Forlag, København1949, 
heftet. 

P66 Frederiksen, Astrid 
Hald 

Sysser, 134 sider, H. Hagerups Forlag, København1948,3. oplag, 
indbundet. 

P67 Gredsted, Torry Drenge, 119 sider, ill., Steen Hasselbalchs Forlag, København, 
1941, indbundet. 

P67 Gredsted, Torry Paw i Urskogen, 152 sider, indbundet. 
P67 Guldbrandsen, Aase Da Bitten blev spejder, 126 side, Chr. Erichsens Forlag, 

København1941, heftet. 
P67 Guldbrandsen, Aase Peter ulveunge, 167 sider, ill., Axel Mathiesen, Chr. Erichsens 

Forlag, København 1932.indbundet. 
P67 Hermann, Annesofie Akelappatruljen – Otte glade pigespejdere bedrifter, 71 sider, 

ill., Thora Lund, Gyldendalske Boghandel, København 1946, heftet. 
P67 Hermann, Annesofie Glade Spejderdage Akelappatruljens bedrifter, 77 sider, ill., 

Thora Lund, Gyldendalske Boghandel, København1949, indbundet. 
P67 Hermann, Annesofie Her kommer Pigespejderne, 78 sider, ill., Thora Lund. Gyldendal, 

København 1951, heftet. 
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